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TRD: 100-02 
ACTA No. 138 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:20 horas, del veintitrés (23) de octubre 
de dos mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de 
manera virtual a través de la plataforma Zoom - para realizar junta ordinaria del año 2021. La 
Presidio el Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. 
GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO 
RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes 
Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABÓN HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRÉS EDUARDO 
5) DOMÍNGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCÍA WiLLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMÉNEZ COBO ÁNGEL DARÍO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 135 del 20 de octubre de 2021. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 

Se deja constancia de la presencia del Concejal Fernando David Murgueitio en la sesión 
plenaria. 

3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 
Departamento del Valle del Cauca. 

4. Aprobación del acta No. 135 del 20 de octubre de 2021. Puesta en consideración la 
secretaria informa que es aprobada. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, si hay sobre la 
mesa. 
El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo debate 
del proyecto de acuerdo No 021 "POR EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 
DE YUMBO PARA COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS". Concejal 
ponente Oscar Uribe, leído el informe de comisión y puesta en consideración la ponencia, 
la secretaria informa que es aprobada. 
El presidente pregunta de cuantos artículos se compone el proyecto de acuerdo, 
informando la secretaria que son dos artículos 
Leído y puesto en consideración el artículo primero, la secretaria informa que es aprobado. 
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Leído y puesto en consideración el artículo segundo, la secretaria informa que es 
aprobado. 
El presidente solicita dar lectura al título. 
Solicita la palabra el Concejal Fernando David Murgueitio manifestando: presentó excusas 
los compañeros si esto que quiero proponer esta a destiempo, quisiera solicitarle al señor 
ponente tenga en consideración el articulo segundo colocarle un parágrafo donde se diga 
que las facultades están ajustadas al tiempo y vigencia conforme a la constitución y a la ley 
si es posible dejarlo así porque es que se está dejando abierto. 
El presidente dice: el artículo segundo fue aprobado tal cual como fue leído, creo que esta 
destiempo la observación que usted hace en estos momentos. 
La secretaria da lectura así: "POR EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE 
YUMBO PARA COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS.". leído y puesto 
en consideración, la secretaria informa que es aprobado. 
Leído y puesto en consideración el preámbulo, la secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: en consideración, titulo, preámbulo y articulado, la secretaria informa 
que es aprobado. 
El presidente dice: quiere la honorable corporación que el proyecto de acuerdo sea acto 
administrativo municipal. La secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: envíese al despacho del señor alcalde para su correspondiente sanción 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Andrés Felipe Muñoz Secretario de Gobierno, asunto: invitación 
jornada de apoyo al desarrollo cívico militar en bienestar del municipio de Yumbo, sábado 
23 octubre 
Comunicación No. 02 de Lorena Paola Pena Secretaria de Salud, asunto: remisión informe 
escrito y solicitud de espacio para la socialización de las actividades de la semana de la 
protección y bienestar animal del municipio de Yumbo 2021. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: parado en la raya, demócrata, no a los 
mamertos no al populismo del siglo 21, la última de Gustavo Bolívar, lo que saco en Face 
enalteciendo al país de los Estados Unidos por haberle dado la ciudadanía al hijo, ellos 
quieren disfrutar de la democracia allá y ese señor Gustavo Bolívar quiere que comamos 
mierda aquí en Colombia con el socialismo del siglo XXI, todas las palabras que yo 
pronuncio aquí están en el diccionario de la real academia de la lengua, entonces si están 
ahí es porque las puedo utilizar. 
Para mañana citar a las 10 de la mañana a la comisión. 
Tiene la palabra la Concejal Daisy Mancilla: para confirmar lo que está diciendo el 
Concejal Carlos Villa desde e! día de ayer se había citado a las comisiones de manera 
conjunta para que mañana a las 10:00 de la mañana le demos primer debate al proyecto 
de presupuesto, la Secretaria de la comisión les envío a todos y cada uno de ustedes la 
ponencia para mañana ser tratado este proyecto. 
Tiene la palabra el Concejal Angel Darío Jiménez: para citar a todos los miembros de la 
Comisión Tercera a las 9:45 de la mañana con el ánimo de que previo al acuerdo de 
presupuesto le demos estudio al acuerdo que tiene que ver con la reglamentación del 
subsidio de vivienda, y a las 10:00 de la mañana para que de manera conjunta con las 
otras comisiones le demos primer debate al presupuesto. 
El presidente dice: quedamos notificados todos los Concejales para mañana comisión 
tercera virtual 9: 45 a.m. y comisiones conjuntas de igual manera virtual a las 10:00 a.m. 
La secretaria confirma la asistencia de 15 Concejales a la sesión plenaria, 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:36 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 25 de octubre del 2021, a partir de las 09:00 
horas. 
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